
Όροι Προγράµµατος Επιβραβεύσεως Shop&Win
Ι. Περιγραφή του Προγράµµατος
Το Πρόγραµµα Επιβραβεύσεως Shop&Win αποτελεί πρόγραµµα 
επιβραβεύσεως των συναλλαγών των πελατών-Κατόχων Καρτών 
Diners Club της Τραπέζης, σύµφωνα µε το οποίο οι Κάτοχοι 
κερδίζουν Πόντους (Shop&Win euros) κάθε φορά που χρησι-
µοποιούν την Κάρτα τους για την αγορά αγαθών ή υπηρεσιών. 
Το Πρόγραµµα Επιβραβεύσεως Shop&Win διέπεται από τους 
παρόντες ειδικότερους όρους και προϋποθέσεις.
ΙΙ. Ορισµοί
Για τους σκοπούς της παρούσας σύµβασης, οι παρακάτω όροι 
ερµηνεύονται ως ακολούθως:
(α) Κάρτα: Η Κάρτα που εκδίδεται από την Τράπεζα, φέρει το 
διακριτικό “Diners Club”, διέπεται από τους όρους της εκάστοτε 
σύµβασης χορήγησης της, συµµετέχει στο Πρόγραµµα Επιβρα-
βεύσεως Shop&Win και τα προνόµιά της παρέχονται σε συνερ-
γασία µε τους συνεργαζόµενους εµπόρους του Προγράµµατος.
(β) Kάτοχος: Ο νόµιµος κάτοχος της Κάρτας.
(γ) Λογαριασµός Πόντων: Ο Λογαριασµός παρακολούθησης 
των Πόντων κάθε Κατόχου.
(δ) Λογαριασµός της Κάρτας: Το µηνιαίο εκκαθαριστικό σηµεί-
ωµα που εκδίδει η Τράπεζα στο οποίο εµφανίζεται η συνολική 
κίνηση της Κάρτας σύµφωνα µε τη σύµβαση χορήγησης αυτής.
(ε) Μέλος του Προγράµµατος ή Μέλος: Ο Κάτοχος που απο-
δέχεται τους παρόντες Όρους του Προγράµµατος.
(στ) Όροι του Προγράµµατος: Οι παρόντες ειδικοί όροι συµµε-
τοχής, όπως εκάστοτε ισχύουν.
(ζ) Πόντοι ή Shop&Win euros: Οι Πόντοι που συλλέγει κάθε 
Μέλος µέσω του µηχανισµού, µε τον οποίο η Τράπεζα και οι 
Συνεργάτες του Προγράµµατος υπολογίζουν την αξία της κα-
ταναλωτικής κίνησης κάθε Μέλους, µε σκοπό την επιβράβευση 
του για τη συχνή χρήση της Κάρτας του.
(η) Πρόγραµµα Επιβραβεύσεως Shop&Win ή Πρόγραµµα: Το 
Πρόγραµµα Επιβραβεύσεως Shop&Win έγκειται στη συλλογή 
Πόντων ανάλογα µε τις συναλλαγές που πραγµατοποιεί ο Κάτοχος 
σε καταστήµατα ή επιχειρήσεις µε τη χρήση της Κάρτας. Οι 
Πόντοι που συλλέγονται από τα Μέλη εξαργυρώνονται σύµφωνα 
µε τους παρόντες Όρους του Προγράµµατος, όπως εκάστοτε 
ισχύουν.
θ) Συνεργάτες του Προγράµµατος: Οι επιχειρήσεις που συµ-
µετέχουν στο Πρόγραµµα Επιβραβεύσεως Shop&Win µε το σύ-
νολο ή υποσύνολο του δικτύου τους αποκλειστικά εντός Ελλά-
δος. Το Μέλος µπορεί να ενηµερωθεί για τους  Συνεργάτες του 
Προγράµµατος στο www.alpha.gr/cards. Τυχόν τροποποιήσεις 
θα γνωστοποιούνται στα Μέλη µέσω καταχωρήσεων ή εντύπων 
στο µηνιαίο Λογαριασµό της Κάρτας, καθώς και µέσω της ιστο-
σελίδας της Τραπέζης www.alpha.gr/cards
(ι) Τράπεζα: Η Τράπεζα Alpha Bank Α.Ε.
(ια) Υπαγόµενη Συναλλαγή: Η συναλλαγή που γίνεται µε τη 
χρήση της Κάρτας, κατά τα ειδικότερα αναφερόµενα στο κεφ. 
IV παρ. 2 των παρόντων Όρων του Προγράµµατος.
ΙΙΙ. Γενικοί Όροι
1. Ιδιότητα Μέλους: Ο Κάτοχος Κάρτας αποκτά αυτοδίκαια την 
ιδιότητα του Μέλους. Ο Κάτοχος διατηρεί την ιδιότητα του Μέ-
λους, καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος του Προγράµµατος, υπό την 
προϋπόθεση της συνεπούς τήρησης των εκάστοτε όρων της 
σύµβασης χορήγησης της Κάρτας και των Όρων του Προγράµ-
µατος, τα οποία αποτελούν αδιάσπαστη ενότητα. Η χρήση του 
Προγράµµατος είναι προαιρετική και στη διάθεση του Κατόχου.
2. Λογαριασµός Πόντων: Η Τράπεζα τηρεί ένα Λογαριασµό 
Πόντων για την παρακολούθηση των Πόντων που συλλέγονται 
ή/και εξαργυρώνονται στην Κάρτα του Μέλους.
3. Ενηµέρωση: Κάθε Μέλος του Προγράµµατος ενηµερώνεται 
σε τακτά χρονικά διαστήµατα, µε τον Λογαριασµό της Κάρτας 
του, για τους Πόντους που έχει συγκεντρώσει στο Λογαριασµό 
Πόντων του, καθώς και για τους Πόντους που πρόκειται να λή-
ξουν. Το Μέλος οφείλει να τηρεί αντίγραφα των συναλλαγών 
του ώστε να ελέγχει την απόδοση των Πόντων. Ο Λογαριασµός 
της Κάρτας του Κατόχου δεν παρέχει αναλυτικές πληροφορίες 
συλλογής Πόντων ανά Υπαγόµενη Συναλλαγή.
4. Τροποποίηση του Προγράµµατος: Η Τράπεζα διατηρεί το 

δικαίωµα να τροποποιεί οποτεδήποτε τους παρόντες Όρους 
του Προγράµµατος. Οι τροποποιήσεις στους Όρους του Προ-
γράµµατος γνωστοποιούνται στα Μέλη µέσω καταχωρήσεων 
ή εντύπων, στο µηνιαίο Λογαριασµό της Κάρτας, µέσω της 
ιστοσελίδας της Τραπέζης www.alpha.gr/cards ή/και µε κάθε 
πρόσφορο κατά την κρίση της Τραπέζης µέσο. H χρήση της 
Κάρτας για τη συλλογή ή/και την εξαργύρωση Πόντων συνιστά 
αποδοχή των τροποποιηµένων Όρων του Προγράµµατος.
5. Λήξη του Προγράµµατος: Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωµα να 
καταργήσει το Πρόγραµµα οποτεδήποτε, κατά τη διακριτική της 
ευχέρεια, µε προηγούµενη ειδοποίηση του Μέλους του Προγράµ-
µατος, µέσω της ιστοσελίδας της Τραπέζης www.alpha.gr/cards 
ή/και µε κάθε πρόσφορο κατά την κρίση της Τραπέζης µέσο. Η 
λήξη του Προγράµµατος λαµβάνει χώρα µετά την παρέλευση 
ενός µηνός από την κατά τα ανωτέρω γνωστοποίηση. Εντός 
της ως άνω προθεσµίας, τα Μέλη έχουν τη δυνατότητα να 
εξαργυρώνουν τους Πόντους που έχουν συγκεντρώσει, σύµ-
φωνα µε τους Όρους του Προγράµµατος.
6. Επικοινωνία: Οι Όροι του Προγράµµατος αναρτώνται στην 
ιστοσελίδα της Τραπέζης www.alpha.gr/cards από την οποία 
είναι δυνατή η εκτύπωσή τους.
7. Συνεργάτες του Προγράµµατος: Τα Μέλη του Προγράµµατος 
µπορούν να ενηµερώνονται για το Πρόγραµµα τηλεφωνικά, στην 
Εξυπηρέτηση Πελατών στο 210 326 0000, µέσω ειδικών κατα-
χωρήσεων ή εντύπων στους Λογαριασµούς των Καρτών, µέσω 
των ιστοσελίδων του Προγράµµατος, καθώς και µε οποιοδήποτε 
πρόσφορο κατά την κρίση της Τραπέζης µέσο. Η διακοπή της 
συµµετοχής Συνεργάτη στο Πρόγραµµα, για οποιοδήποτε λόγο, 
συνεπάγεται την άµεση κατάργηση της δυνατότητας συλλογής 
επιπλέον Πόντων και εξαργύρωσης σε αυτόν, χωρίς προηγούµε-
νη ειδοποίηση των Μελών του Προγράµµατος.
8. Κλείσιµο του λογαριασµού της Κάρτας: Οι Πόντοι που δεν 
έχουν εξαργυρωθεί ακυρώνονται µε το κλείσιµο του λογαρια-
σµού της Κάρτας για οποιοδήποτε λόγο.
9. Απώλεια Κάρτας: Σε περίπτωση επανέκδοσης της Κάρτας, 
κατόπιν απώλειας ή κλοπής της, η Τράπεζα µεταφέρει στη νέα 
Κάρτα όλους τους Πόντους που έχουν συγκεντρωθεί από το 
Μέλος του Προγράµµατος µέχρι την ηµεροµηνία δήλωσης της 
απώλειας ή της κλοπής.
10. Έλεγχος Πόντων: H Τράπεζα δύναται να ελέγξει τους Πό-
ντους που έχουν συλλεχθεί ή εξαργυρωθεί από το Μέλος στο 
πλαίσιο του Προγράµµατος, αποκλειστικά για Υπαγόµενες Συ-
ναλλαγές του τελευταίου εξαµήνου.
IV. Συλλογή Πόντων
1. Γενικά: Οι Πόντοι συλλέγονται µε κάθε χρήση της Κάρτας 
για την πραγµατοποίηση µιας Υπαγόµενης Συναλλαγής (παρ. 2 
κατωτέρω) και υπό την προϋπόθεση της επιτυχούς ολοκλήρω-
σής της. Οι Πόντοι χορηγούνται για κάθε ακέραιη µονάδα ευρώ 
και συλλέγονται ηλεκτρονικά για κάθε Υπαγόµενη Συναλλαγή, 
σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην παρ. 3 αµέσως κατωτέρω.
2. Υπαγόµενες Συναλλαγές: Στις Υπαγόµενες Συναλλαγές πε-
ριλαµβάνονται όλες οι αγορές µε Κάρτα αξίας άνω του ενός 
(1) ευρώ, συµπεριλαµβανοµένων συναλλαγών εντός καταστη-
µάτων, τηλεφωνικών αγορών, συναλλαγών µέσω διαδικτύου 
(internet) και συναλλαγών παγίων εντολών πληρωµών. Οι αναλή-
ψεις µετρητών οποιασδήποτε µορφής, η εξόφληση υπολοίπου ή 
µέρους υπολοίπου της Κάρτας, η πληρωµή ετήσιας συνδροµής 
καθώς και τόκων ή εξόδων καθώς και πληρωµές δηµοσίων οργα-
νισµών, όπως ενδεικτικά ∆ΟΥ, ΙΚΑ, δεν υπάγονται στις Υπαγόµε-
νες Συναλλαγές. Σε περίπτωση πραγµατοποίησης Υπαγόµενης 
Συναλλαγής η οποία εντάσσεται σε πρόγραµµα άτοκων δόσε-
ων στο Συνεργάτη του Προγράµµατος, οι Πόντοι χορηγούνται 
εφάπαξ και για το σύνολο της συναλλαγής, ενώ εφόσον πραγ-
µατοποιήθηκε σε άλλη επιχείρηση, οι Πόντοι χορηγούνται βάσει 
της µηνιαίας καταχώρισης των ατόκων δόσεων στο Λογαριασµό 
της Κάρτας του Κατόχου.Η Τράπεζα δύναται, κατά την απόλυτη 
κρίση της, να εξαιρεί ορισµένους τύπους συναλλαγών από τις 
Υπαγόµενες Συναλλαγές (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά συναλ-
λαγές τυχερών παιγνίων ή στοιχηµάτων). Το Μέλος µπορεί να 
ενηµερώνεται για τις εκάστοτε εξαιρούµενες συναλλαγές, στην 
ιστοσελίδα της Τραπέζης www.alpha.gr/cards.
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3. Αναλογία Χορηγούµενων Πόντων: Το Πρόγραµµα Επιβρά-
βευσεως έγκειται στη συλλογή Πόντων σε κάθε Υπαγόµενη 
Συναλλαγή που πραγµατοποιεί ο Κάτοχος στην Ελλάδα και το
εξωτερικό. Οι Πόντοι που συλλέγονται από τις Υπαγόµενες Συ-
ναλλαγές αντιστοιχούν σε ένα (1) ευρώ ανά κερδισµένο Πόντο.
Τα ποσοστά της αξίας Υπαγόµενων Συναλλαγών που αντιστοι-
χούν σε Πόντους περιγράφονται ως ακολούθως:
(α) Συνεργάτες του Προγράµµατος: Οι Συνεργάτες του Προ-
γράµµατος χορηγούν στους Κατόχους µε µορφή Πόντων ένα 
ποσοστό της αξίας της κάθε Υπαγόµενης Συναλλαγής. Το πο-
σοστό χορήγησης µπορεί να ποικίλει ανά Συνεργάτη και ανά 
Περίοδο και κοινοποιείται στα Μέλη στο www.alpha.gr/cards.
(β) Μη Συνεργαζόµενες Επιχειρήσεις: Η Τράπεζα για τις συ-
ναλλαγές που πραγµατοποιούνται σε επιχειρήσεις που δεν συ-
νεργάζονται µε το Πρόγραµµα, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο 
εξωτερικό, χορηγεί, µε την µορφή Πόντων, το 1% κάθε Υπαγό-
µενης Συναλλαγής.
4. ∆ιαφοροποίηση Αναλογίας Χορηγούµενων Πόντων: Η κατά 
την προηγούµενη παρ. 3 αναλογία Χορηγούµενων Πόντων ανά 
ευρώ Υπαγόµενης Συναλλαγής δύναται να διαφοροποιείται:
α) Για ειδικές κατηγορίες Καρτών, οι οποίες έχουν ιδιαίτερα χα-
ρακτηριστικά συλλογής Πόντων για τη χρήση τους στους Συ-
νεργάτες του Προγράµµατος, καθώς και σε µη συνεργαζόµενες 
επιχειρήσεις. Για τις κατά τα ανωτέρω κατηγορίες καρτών τα 
Μέλη ενηµερώνονται µέσω της ιστοσελίδας www.alpha.gr/cards 
ή µε κάθε άλλο πρόσφορο κατά την κρίση της Τραπέζης µέσο.
β) Λόγω Επιπλέον Ειδικών Προσφορών Συλλογής Πόντων που 
παρέχει εκάστοτε η Τράπεζα ή οι Συνεργάτες του Προγράµµατος 
και αφορούν είτε όλες, είτε ορισµένες από τις Κάρτες, είτε όλα, 
είτε ορισµένα από τα Μέλη. Τα Μέλη του Προγράµµατος ενη-
µερώνονται για τις παραπάνω Ειδικές Προσφορές Συλλογής 
Πόντων και για τους ειδικότερους όρους αυτών, µε τον εκά-
στοτε πρόσφορο τρόπο κατά την κρίση της Τραπέζης ή/και των 
Συνεργατών.
5. Ακύρωση Υπαγόµενης Συναλλαγής: Σε περίπτωση ακύρω-
σης Υπαγόµενης Συναλλαγής για οποιοδήποτε λόγο, οι Πόντοι 
που χορηγήθηκαν για τη Συναλλαγή αυτή αφαιρούνται αυτόµα-
τα από το Λογαριασµό Πόντων.
6. ∆ιάρκεια Ισχύος Πόντων: Πόντοι που έχουν συλλεχθεί από 
Υπαγόµενες Συναλλαγές και δεν έχουν εξαργυρωθεί µετά 
την πάροδο δύο (2) ετών από την πίστωσή τους στην Κάρτα, 
ακυρώνονται. Πόντοι που τυχόν έχουν αποδοθεί στην Κάρτα 
κατά την έκδοσή της, αν δεν έχουν εξαργυρωθεί εντός ενός 
(1) έτους, ακυρώνονται. Πόντοι που χορηγούνται από Επιπλέ-
ον Ειδικές Προσφορές (παρ.4) δύνανται να έχουν διαφορετική 
ηµεροµηνία λήξεως, η οποία ανακοινώνεται µε την εκάστοτε 
Επιπλέον Ειδική Προσφορά. Τα Μέλη του Προγράµµατος ειδο-
ποιούνται µέσω του Λογαριασµού της Κάρτας για τον αριθµό 
των Πόντων που πρόκειται να λήξουν, τρεις (3) µήνες πριν την 
ηµεροµηνία λήξης.
7. Μεταφορά Πόντων: Μεταφορά Πόντων είναι δυνατή µεταξύ 
Κυρίων και Προσθέτων Καρτών του ιδίου Μέλους, µε αίτηµα 
στην Εξυπηρέτηση Πελατών. ∆εν είναι δυνατή η πάγια εντολή 
µεταφοράς Πόντων. Μεταφορά Πόντων επιτρέπεται µόνο σε 
ενήµερες και ανοιχτές Κάρτες.
8. Περιορισµός Συλλογής Πόντων: Η Τράπεζα ορίζει ένα µέγι-
στο επιτρεπόµενο αριθµό Πόντων ανά Κάρτα που µπορούν να 
συλλεχθούν ετησίως από το Μέλος. Ο µέγιστος επιτρεπόµε-
νος αριθµός Πόντων ανά ηµερολογιακό έτος ανέρχεται στους 
1.000 και µπορεί να µεταβληθεί κατά την κρίση της Τραπέζης. 
Τα Μέλη µπορούν να ενηµερώνονται σχετικά στην ιστοσελίδα 
της Τραπέζης (www.alpha.gr/cards).
V. Εξαργύρωση Πόντων
1. Γενικά: Τα Μέλη του Προγράµµατος µπορούν να εξαργυ-
ρώνουν Πόντους στο πλαίσιο του Προγράµµατος είτε κερδίζο-
ντας έκπτωση στις συναλλαγές τους αντίστοιχης αξίας µε τον 
αριθµό των Πόντων τους, είτε για την απόκτηση αγαθών ή υπη-
ρεσιών στους Συνεργάτες του Προγράµµατος. Η εξαργύρωση 
των Πόντων θα µπορεί να γίνεται µερικά ή ολικά. Σε περίπτωση 
µερικής εξαργύρωσης, οι Πόντοι που δε θα εξαργυρωθούν θα 
παραµένουν στο λογαριασµό του κάθε Κατόχου προς µελλο-
ντική εξαργύρωση.
2. Τυπικές Προϋποθέσεις Εξαργύρωσης: Η εξαργύρωση των 
διαθέσιµων Πόντων επιτρέπεται έπειτα από αγορά προϊόντων ή 
υπηρεσιών στους Συνεργάτες του Προγράµµατος µε τη χρήση 
της Κάρτας. Οι διαθέσιµοι προς εξαργύρωση Πόντοι αντι-
στοιχούν µε το εκάστοτε υπόλοιπο Πόντων του Λογαριασµού 
Πόντων του Μέλους. Η εξαργύρωση επιτρέπεται εφόσον συ-

ντρέχουν σωρευτικά οι εξής προϋποθέσεις: α) να υφίστανται, 
τη στιγµή της εξαργυρώσεως, Πόντοι διαθέσιµοι προς εξαρ-
γύρωση β) το Μέλος να τηρεί το σύνολο των συµβατικών του 
υποχρεώσεων έναντι της Τραπέζης και γ) να µην έχει καταγ-
γελθεί η σύµβαση της κάρτας. Οι Πόντοι δεν εξαργυρώνονται 
µε καταβολή µετρητών στο Μέλος από την Τράπεζα ή/και το 
Συνεργάτη του Προγράµµατος.
3. ∆ιάρκεια Προσφορών Εξαργύρωσης: Οι Προσφορές Εξαρ-
γυρώσεων δύνανται να έχουν περιορισµένη περίοδο ισχύος ή/
και διαθεσιµότητας (π.χ. ανάλογα µε την ύπαρξη αποθεµάτων 
του παρεχόµενου προϊόντος ή υπηρεσίας). Οι Συνεργάτες του 
Προγράµµατος δεν υποχρεούνται σε εξαργύρωση Πόντων µετά 
την παρέλευση της διάρκειας ισχύος της Προσφοράς ή/και 
µετά την εξάντληση των διαθέσιµων αποθεµάτων.
4. Καθορισµός Προσφορών Εξαργύρωσης: Ο αριθµός των 
Πόντων που απαιτείται έναντι µέρους ή/και ολόκληρης της αξίας 
προϊόντων και υπηρεσιών προσδιορίζεται από τους ίδιους τους 
Συνεργάτες του Προγράµµατος που παρέχουν την εκάστοτε 
Προσφορά Εξαργύρωσης. Οι Συνεργάτες του Προγράµµατος 
αποφασίζουν επίσης πόσες εξαργυρώσεις επιτρέπει ανά συ-
ναλλαγή. Πόντοι δεν δύναται να εξαργυρώνονται σε συνδυα-
σµό µε άλλου είδους προσφορά, προώθηση, έκπτωση, εκτός 
εάν υπάρχει ρητή πρόβλεψη περί του αντιθέτου.
5. Επιπλέον Ειδικές Προσφορές Εξαργύρωσης Πόντων: Η 
Τράπεζα ή οι Συνεργάτες του Προγράµµατος δύνανται να απευ-
θύνουν στα Μέλη του Προγράµµατος επιπλέον ειδικές προσφο-
ρές εξαργύρωσης Πόντων ή επιπλέον προσφορές σε προϊόντα, 
υπηρεσίες ή εκπτώσεις. Οι Επιπλέον Ειδικές Προσφορές αφο-
ρούν είτε σε όλα τα Μέλη του Προγράµµατος, είτε σε επιλεγ-
µένες οµάδες Μελών, είτε σε επιλεγµένες κατηγορίες Καρτών, 
κατά την απόλυτη κρίση της Τραπέζης. Το Μέλος του Προγράµ-
µατος ενηµερώνεται για τις Ειδικές Προσφορές και για τους ειδι-
κότερους όρους αυτών, µε τον εκάστοτε πρόσφορο τρόπο κατά 
την κρίση της Τραπέζης ή/και του Συνεργάτη.
6. Η Τράπεζα δεν φέρει ευθύνη για την παράδοση, την κατά-
σταση, την ποιότητα κλπ. των προϊόντων και υπηρεσιών που 
παραλαµβάνουν ή προµηθεύονται τα Μέλη του Προγράµµατος 
από τους Συνεργάτες του Προγράµµατος ή/και τη µη εκπλή-
ρωση ή πληµµελή εκπλήρωση της υποχρέωσης εξαργύρωσης 
Πόντων από τους Συνεργάτες του Προγράµµατος. Οι εξαργυ-
ρώσεις υπόκεινται στις διατάξεις της κείµενης νοµοθεσίας και 
των παρόντων Όρων του Προγράµµατος (συµπεριλαµβανοµέ-
νων απαιτήσεων κρατήσεων, περιορισµών ακυρώσεων, επιστρο-
φών, εγγυήσεων και περιορισµού ευθύνης των Συνεργατών του 
Προγράµµατος).
VI. Ευθύνη του Κατόχου - Υποχρέωση ορθής χρήσης του 
Προγράµµατος
1. Οι Πόντοι συλλέγονται, τηρούνται, µεταφέρονται ή/και εξαρ-
γυρώνονται αποκλειστικά από το Μέλος και µόνο σύµφωνα µε 
τα οριζόµενα στους Όρους του Προγράµµατος, όπως εκάστο-
τε ισχύουν. Οποιαδήποτε άλλη χρήση, χορήγηση, πώληση, 
ανταλλαγή ή µεταφορά των Πόντων απαγορεύεται ρητά. Πό-
ντοι που δεν συγκεντρώθηκαν ή/και δεν τηρήθηκαν σύµφωνα 
µε τους Όρους του Προγράµµατος είναι άκυροι και δεν µπο-
ρούν να εξαργυρωθούν. Οι εν λόγω Πόντοι αφαιρούνται από 
το Λογαριασµό Πόντων και στην περίπτωση που έχουν ήδη 
εξαργυρωθεί. Η χρήση των προϊόντων που έχουν αποκτηθεί µε 
εξαργύρωση των Πόντων, µε σκοπό την µεταπώλησή τους απα-
γορεύεται ρητά. Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωµα να ελέγχει 
την ορθή χρήση του Προγράµµατος από το Μέλος για όλη τη 
διάρκεια της συµµετοχής του Μέλους στο Πρόγραµµα.
2. Σε περίπτωση αθέτησης από το Μέλος του Προγράµµατος 
οποιουδήποτε όρου της σύµβασης χορήγησης της Κάρτας ή/
και των Όρων του Προγράµµατος και γενικότερα σε περίπτωση 
αθέτησης οποιασδήποτε υποχρέωσής του που απορρέει από 
οποιαδήποτε συµβατική του σχέση µε την Τράπεζα, η Τράπε-
ζα δικαιούται να αποκλείσει άµεσα το Μέλος από οποιαδήποτε 
τρέχουσα ή µελλοντική προσφορά του Προγράµµατος, να ανα-
στείλει ή/και να καταργήσει τη συµµετοχή του στο Πρόγραµµα, 
καθώς και να ακυρώσει όλους του Πόντους που έχουν συλλε-
χθεί στο πλαίσιο του Προγράµµατος.
VII. Τελικές ∆ιατάξεις
1. Εξυπηρέτηση Πελατών: Για οποιαδήποτε διευκρίνιση σχετικά 
µε τη λειτουργία του Προγράµµατος τα Μέλη δύνανται να απευ-
θύνονται στο τηλέφωνο 210 326 0000.
2. ∆ιάφορα: Οι παρόντες Όροι του Προγράµµατος διέπονται 
από το Ελληνικό ∆ίκαιο. Για οποιαδήποτε διαφορά προκύψει από 
την εφαρµογή τους αρµόδια είναι τα δικαστήρια των Αθηνών.T&
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